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Sažetak: 

U svijetu koji se suočava s brojnim klimatskim promjenama, osobne i društvene transformacije postaju nužne i 

potražuju se unutar društava, na svim razinama, od politika, ekonomija, odgoja i obrazovanja pa do načina i kvalitete 

svakodnevnog življenja, a u skladu sa zacrtanim Ciljevima SDG (2030). Propitivanje odnosa ekološkog identiteta, 

načina i kvalitete života, dobrobiti, zadovoljstva životom, sreće, osobina ličnosti i ponašanja predstavlja suvremeni 

interdisciplinarni istraživački izazov. 

Cilj ovog istraživanja jest ispitati odnos ekološkog identiteta, povezanosti s prirodom, psihološke dobrobiti 

(operacionalizirane dobrobiti, optimizmom, zadovoljstvo životom i srećom), socio-demografskih varijabli (spol, dob, 

studijski program), osobina ličnosti i odgoja i obrazovanja za održivi razvoj kod studenata Sveučilišta u Rijeci, različitih 

studijskih programa. Provedbom ovog istraživanja propitat će se veza između ekološkog identiteta, dobrobiti te 

odgoja i obrazovanja studenata Sveučilišta u Rijeci. Cjelokupni uzorak studenata ispitat će se upitnicima u okviru 

korelacijskog nacrta, a poduzorak studenata eksperimentalnim nacrtom s ciljem ispitivanja efekta (obrazovanja i 

prirodnih prostora) na fokusne varijable. Očekuje se značajna pozitivna povezanost između ekološkog identiteta i 

više razine svih dimenzija dobrobiti studenata na cijelom uzorku, a na poduzorku se očekuje značajan efekt 

obrazovanja i dostupnosti prirodnih prostora na razvoj ekološkog identiteta i veće povezanosti s prirodom (CNS). 

Rezultatima istraživanja doprinijet će se stvaranju novih znanstvenih spoznaja o čimbenicima koji su povezani, te 

utječe li odgoj i obrazovanje na razvoj ekološkog identiteta i dobrobit studenata u suočavanju s izazovima održivog 

razvoja. Proizašle znanstvene spoznaje mogu poslužiti kao smjernice za daljnje osnaživanje dobrobiti studenata u 

okviru stvaranja preduvjeta za razvoj ekološkog identiteta s ciljem razvijanja ekološki odgovornih i održivijih građana 

društva. 
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 Istraživačke aktivnosti: provedena edukacija i terenska nastava studenata 

u PP Učka, provedena dva mjerenja, objavljena dva rada. 

 U tijeku: treće mjerenje-istraživanja na razini UNIRI 

 Predstojeće aktivnosti: simpozij (ožujak, 2025), obrada i objava podataka, 

sufinanciranje/publiciranje znanstvene monografije. 


